

# 贾樟柯《海上传奇》7月公映

## 韩寒首次亮相大银幕



□据 新华社电

导演贾樟柯为上海世博会拍摄的纪录片《海上传奇》将于7月2日在全国公映。

20日,在上海国际电影节举行的专题新闻发布会上,出品方证实,文坛新锐赛车手韩寒与杜月笙之女杜美如、杨杏佛之子杨小佛、知名导演侯孝贤等将出现在影片中,讲述各自的上海故事。

《海上传奇》原名《上海传奇》,是贾樟柯团队为上海世博会专门创作拍摄的电影纪录片。影片于2009年5月开拍,通过对上海、香港、台湾等地的18位名人的访谈,展现上海百年沧桑,揭秘鲜为人知的掌故。

开拍前,贾樟柯耗费了近3年时间查阅相关文献资料,拍摄过程中实际积累了80多个人的访谈素材。今年5月,《海上传奇》入围第63届戛纳电影节“一种注目”单元,并在戛纳首映。

作为18个人物之一,韩寒首次亮相大银幕就备受关注。已出版的贾樟柯《海上传奇》一书中记录,韩寒在影片拍摄过程中回忆了自己离开校园后依靠版税和稿费购置赛车的经历。韩寒在一段访谈中说道:“有一天我拿到自己终于中意的一个总冠军(赛车)以后,我一定会很高兴地向大家宣布,其实我是一个作家。”

导演贾樟柯认为,《海上传奇》能够让对上海陌生的人了解

上海,让了解上海的人更亲近上海。他说:“城市总是因为有了故事才能让人产生感情。影片中的18个人物亲口讲述自己的故事,背后却是整个城市近百年的风云变迁。”

他还透露,由于影片时长限制,只选取了80多个受访人物中最具特色的18个人的口述故事。为弥补欠缺,《海上传奇》电视剧版目前正加紧制作,预计将于今年年底推出。在电视剧版中,所有受访者的故事将得到更完整的呈现。此外,贾樟柯还计划通过“装置艺术”等新颖手段,展览这些上海故事。

据悉,今年7月《海上传奇》正式公映后,影片还会进入上海世博园放映。

### 图说文娱



有“电眼美女”称号的香港艺人关之琳(如图)在北京出席慈善活动时宣布要息影了!她说:“不拍了,真的好厌倦啊!因为我得留一个好的印象给大家就算了。”47岁的她从影28年,作品超过100部,最被人津津乐道的是影片《黄飞鸿》中“十三姨”一角。近几年淡出演艺圈后,她投入房地产行业,如今财产超过新台币20亿元。息影后,关之琳将把重心投入公益事业。(中新)



广电总局给相亲节目下发了两则整改通知,《非诚勿扰》的走向备受关注。19日,江苏卫视确认,《非诚勿扰》并不会停播,主持人孟非(如图)和乐嘉都将继续在节目中出现,但是女嘉宾将有不少新面孔出现,女嘉宾的挑选会更严格,只要有任何作秀的成分都不会让她上台。(新京)

# 李小冉微博暗示“鄢颇被砍案”真凶尚未落网

## 陆川遭电话威胁已报警

### 友人表示李小冉的确活在恐惧中

□据《南方都市报》

青年导演鄢颇被砍一事引起社会各界关注,随着警方公布已于15日对10名犯罪嫌疑人进行刑事拘留后,原以为得以暂告一段落的案子却随着李小冉几次更新微博而再次引起关注。日前,李小冉除在个人微博上表示“但愿真凶早日落网”外,更透露最早公布鄢颇被砍信息的导演陆川也接到了恐吓电话。而陆川于18日证实了接到恐吓电话,并表示已报警,还于19日更新个人微博,对李小冉的力挺表示感谢。

### 陆川微博证实已报警

对于案件相关进程,李小冉一直通过个人微博发表对事件的相关看法。6月16日23:07,一直表现坚强的李小冉在微博中写道:“谢谢同志们对我们的关心,不知道该说什么好……但愿真凶早日落网!恶有恶报。如果不报,我会在地狱里拿着你曾用过的刀等着你的!记住了我的墓碑前会开满鲜花,而你的墓碑上只会沾满世人唾骂你的口水!!请牢记!”言语中透露出真凶仍未落网的信息,让案件再生疑云。

6月18日,陆川在微博中透露公司接到一个外地口音的神秘电

话,自己直斥对方“小样,别装黑社会”,语气中虽有调侃但仍能嗅出“威胁”味。当晚,李小冉也在微博上证实了此恐吓电话内容称:“川(陆川)今天在公司接到座机电话曰:老实点!小心挨砍!!震惊之余只能让川小心小心再小心,不希望再看到暴力血腥的事情发生!川,我挺你!”随后,她表示希望“也许只是吓唬一下”。

对于这次恐吓,李小冉微博发出后便收到了600多名网友留言,大多数表示希望其平安并早日抓到真凶。而陆川本人也于19日在微博上表示:“谢谢小冉,谢谢所有朋友们。有你们,我感觉强大。”同时,他不改“犀利”本色,继续表示声援李小冉。

### 友人表示李小冉活在恐惧中

鄢颇被砍事件发生后,李小冉在第一时间发表声明表示自己4年来经受威胁恐吓,还在接受警方侦查讯问时证实案发前接到过恐吓电话。

日前,李小冉的友人“黑剑”也在其博客上发文《揭秘李小冉与鄢颇出事博文被删真相》,解释自己在博客上删除了自己与李小冉、鄢颇聚餐照的真相。在鄢颇被砍前4天,“黑剑”称自己与鄢颇、李小冉一起聚餐并拍下了鄢颇健康时的

最后图片,并于当晚上传了聚餐照,但是在第二天中午就接到了李小冉朋友的电话,电话中对方请求删除这张聚餐照,“其友人说有人一直在纠缠李小冉,不想让人知道她的行踪……那时,我知道了李小冉一直生活在被追踪的恐惧之中”。不过,19日截稿时,当记者试图再查找博文原文时,发现该博文已删除。



案发前聚餐照,图左为鄢颇,图右为李小冉。



# 36集电视剧《幸福来敲门》开机

## 蒋雯丽首度演“继母”

□据 新华社电

36集情感大戏《幸福来敲门》18日开机,《金婚》之后一度转战大银幕的著名女演员蒋雯丽,将在剧中首度倾情演绎继母这一从未接触过的人物形象。

《幸福来敲门》改编自著名女作家严歌苓的小说《继母》,该剧和她的另外两部近年热播的电视剧作品——赵薇主演的《一个女人的史诗》和孙俪主演的《小姨多鹤》一起,以不同的时代背景——抗日战争、解放战争和20世纪80年代为依托,从不同视角细腻地描绘出20世纪中国女性的情感史,堪称20世

纪我国女性心路历程的“三部曲”。据介绍,这是一部反映中年人家庭、事业、情感的现实题材作品,讲述的是一个“大龄剩女”追求幸福生活故事。

《幸福来敲门》的演员阵容豪华,有蒋雯丽、孙淳、曹翠芬、杨紫、刘莉莉、林永健等众多实力派演员。其中,蒋雯丽饰演漂亮能干的化妆师江路,拥有许多让人眼前一亮的闪光点:前期,她是一名年近不惑的“大龄剩女”,36岁依然孑然一身;结婚后,她变身完美后妈,尽管继子、继女对她充满戒备甚至内心对其排斥,但她经过努力渐渐赢得了继子、继女的认

可与接受。《金婚》后阔别电视荧屏两年的蒋雯丽说:“之所以饰演这个角色,主要是严歌苓老师的作品满足了我对剧本标准的需求,让我拥有了塑造角色的激情。”

据悉,《幸福来敲门》将于明年播出。

**海极刀微创技术**  
一次性修复宫颈糜烂  
专家预约:0379-65221999  
院址:九都路武警医院站下车



19日晚,那英(如图)“那20年”世界巡回演唱会天津站的演出在天津体育中心举行,这是那英出道20年来首次在天津举办个唱,好友杨坤特地与那英对唱《月亮可以代表我的心》。在两个小时“爱的旅程”中,那英化身埃及艳后大跳爵士舞,一口气演唱了包括《征服》、《山不转水转》等多首白金歌曲。之后,那英将继续为其7月24日台北“小巨蛋”演唱会做准备。(新浪)



18日下午,上海市静安区人民法院向谢晋遗孀徐大雯发放了17.6万余元执行尾款。至此,法院判决宋祖德(如图)兄弟赔偿徐大雯的各类损失共约29万元已经全部执行到位。同日,宋祖德开始在法院确认的媒体上刊登向徐大雯公开赔礼道歉的声明,为谢晋恢复名誉。徐大雯说:“真心希望他们今后不要再害人。”(新华)